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Hybridkontor 2021 
 
 
1. Hvilke tiltak ser du for deg at din virksomhet kommer til å gjøre for å forberede den nye 
arbeidshverdagen? (flere svar mulig) 
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Navn Antall Prosent Gjennomsnitt 

Tilby hjemmekontor i større 

grad enn tidligere 
97 94,2%  

Øke avstand mellom pultene 11 10,7%  

Innføre større grad av «free 

seating» / clean desk 
26 25,2%  

Lage flere møterom 28 27,2%  

Etablere videoutstyr i flere 

møterom 
39 37,9%  

Dele dagene mellom de 

ansatte slik at ikke alle er på 

kontoret samtidig 

26 25,2%  

Fastsette dager der 

jobbgrupper/team er på 

kontoret samtidig 

48 46,6%  

Redusere kontorlokaler, 

totalt sett 
11 10,7%  

Spre fagmiljøer for å 

redusere sårbarhet 
7 6,8%  

Tilby «co-workingspace», 

arbeidsfellesskap nærmere 

bosted og i samarbeid med 

andre/leverandører av den 

slags 

2 1,9%  

Ingen nye tiltak er nødvendig 6 5,8%  

N 103  4,10 
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2. Hva er dine største bekymringer til kontorløsningene fremover?<br> <br>Vennligst velg de fire største 
bekymringene nedenfor eller velg "ikke relevant" 
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Navn Antall Prosent Gjennomsnitt 

Mer krevende å ivareta HMS 39 36,8%  

Mer krevende å bygge kultur 89 84,0%  

Svakere innovasjon 23 21,7%  

Økt fare for å miste attraktiv 

arbeidskraft 
11 10,4%  

Mer krevende å drive ledelse 73 68,9%  

Mer krevende å følge opp 

prestasjoner 
24 22,6%  

Medarbeiderne vil jobbe 

mindre 
0 0,0%  

Medarbeiderne vil jobbe 

mindre effektivt 
6 5,7%  

Større fare for utbrenthet 21 19,8%  

Dårligere samarbeid 43 40,6%  

Større fare for sosial 

isolasjon 
53 50,0%  

Økte kostnader for 

virksomheten ifm 

hjemmekontorløsninger 

4 3,8%  

Endringsprosess og 

endringskostnader 
1 0,9%  

Ikke relevant, ting vil i all 

hovedsak bli som før 
8 7,5%  

Annet 1 0,9%  

N 106  5,73 
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3. Hva er dine største positive forventninger til kontorløsningene fremover? Vennligst velg de fire 
alternativene dere har størst forventninger til eller kryss av "ikke relevant" 
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Navn Antall Prosent Gjennomsnitt 

Økte muligheter for å 

ansette attraktiv 

arbeidskraft 

43 40,6%  

Økte muligheter til å jobbe 

tettere med fagmiljøer 

utenfor egen virksomhet 

18 17,0%  

Reduserte kontorkostnader 23 21,7%  

Reduserte reisekostnader 

(for virksomheten) 
68 64,2%  

Medarbeiderne kommer til å 

jobbe mer 
4 3,8%  

Medarbeiderne kommer til å 

jobbe mer effektivt 
43 40,6%  

Bedre samarbeid 14 13,2%  

Ansattes velvære, generelt 

sett 
58 54,7%  

Endringsprosess og utvikling 

av endringskompetanse 
27 25,5%  

Ikke relevant, ting vil i all 

hovedsak bli som før 
14 13,2%  

Annet 2 1,9%  

N 106  5,27 
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4. Er de ansatte i virksomheten i hovedsak positive til en kombinasjon av kontormuligheter i fremtiden 
eller frykter de at kontoret skal forsvinne? 
 

 

 

 

Navn Antall Prosent Gjennomsnitt 

Ja, positive til kombinasjon 92 86,0%  

Nei, frykter at kontoret skal 

forsvinne 
3 2,8%  

Vet ikke 12 11,2%  

N 107  1,25 

  

  

 


